Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

SCHEDULE

Article 2

| Provision | <i>Text to be omitted/how correction is to be made</i> | Substituted or inserted text |
|---|---|------------------------------|
| Article 4(2) | Insert before "discharging" | "the" |
| | After the second "approval" omit "is" | |
| Article 5(7) | Substitute for "of" after "notification" in both places | "prior to" |
| Article 36(2) | Omit "within the period of 30 days beginning with the date of service of the notice" | |
| Schedule 1, Part 1, paragraph 1, definition of "Work No. 2", sub- paragraph (a) | Substitute for "monopole" | "monopile" |
| Schedule 1, Part 3, paragraph 5(1) | Substitute for "monopole" | "monopile" |
| Schedule 1, Part 3, paragraph 40 | Substitute for "and restoration of the substation site identified" | "comprised" |
| Schedule 12, Part 3, paragraph 9(1) | Omit after sub-paragraph (b) "by reason or in consequence of any such damage or interruption" | |